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ΘΕΜΑ: «Ψήφισμα στήριξης σε υπάλληλο ΠΠΙΕΔ» 
                          
 Σήμερα στις 19/01/26, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00, συνήλθε το  Διοικητικό 
Συμβούλιο  του Π.Π.Ι.Ε.Δ. Δ. ΝΦ - ΝX σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ΄ 
αριθμ. πρωτ. 22/26 πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη 
σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/10, για λήψη απόφασης στα θέματα της 
ημερησίας διάταξης. Το παρόν θέμα εισάγεται τελευταίο, κατ’ εξαίρεση, εκτός 
ημερήσιας διάταξης, λόγω μη αρχικής συγκρότησης σε σώμα. 
 Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, καθώς παρευρέθησαν επτά από τα δέκα μέλη. 
Τα πρακτικά κατέγραψε η πρακτικογράφος του Δ.Σ. και μόνιμη υπάλληλος του 
Π.Π.Ι.Ε.Δ., Αικατερίνη Καραγεώργου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού, βαθμού 
Α'. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ/ΟΥΣΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ/ΟΥΣΕΣ 

1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ  

2. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΟΥΛΑΣ  

3. ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ   

4. ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΪΒΑΖΗΣ   

5. ΒΛΑΣΣΗΣ ΣΤΑΘΟΥΛΙΑΣ  

6. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ  

7. ΟΡΕΣΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΟΓΛΟΥ  

 ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΑΤΑ 

 ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ 

 ΟΥΡΑΝΙΑ ΚΟΥΖΕΛΗ 

                        
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα αναπληρωματικά μέλη Β. Γεωργιάδης, Ε. 
Βεσκούκης, Μ. Σβέρκου, Ε. Κεκροπούλου,  Παν. – Μάριος Κοντέσης, Δ. 
Κουτζανίδης. 
Τα οριζόμενα, από το Δημοτικό Συμβούλιο, τακτικά μέλη Δ.Σ. ΠΠΙΕΔ, κα Ουρ. 
Κουζέλη και κ. Μ. Παπάζογλου, υπέβαλαν την παραίτησή τους με τις υπ’ αριθ. 
1007/11-12-25 & 23/14-01-26 επιστολές τους, αντίστοιχα, (βλ. παρ. 3, άρθ. 39, Ν. 
4804/21) και εκκρεμεί η αντικατάστασή τους από το Δημ. Συμβούλιο. 
 
ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ (ΚΑΤ’ ΕΞΑΙΡΕΣΗ) 
 



 

 

         Ο κ. Πρόεδρος εισήγαγε το 8ο θέμα, εκτός ημερήσιας διάταξης, 
ενημερώνοντας τα μέλη του Δ.Σ. ως προς την πρόταση του τακτικού μέλους ΔΣ 
ΠΠΙΕΔ, κ. Ορέστη Παντελόγλου, για εισαγωγή και ψήφιση θέματος εκτός ημερησίας 
διάταξης. Η εισαγωγή του θέματος έγινε αποδεκτή από το σύνολο των μελών ΔΣ 
ΠΠΙΕΔ, και το περιεχόμενό της είχε ως εξής: 

«Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΠΙΕΔ εκφράζει τη στήριξη και την αλληλεγγύη του 

προς το σύνολο των εργαζομένων του Ιδρύματος και ειδικότερα προς την 

Προϊστάμενη του Ιδρύματος, η οποία δέχθηκε συκοφαντική επίθεση από τον πρώην 

δήμαρχο Νέας Φιλαδέλφειας Παντελή Γρετζελιά κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου της 20ης Οκτώβρη 2025. 

Απορρίπτουμε προσβλητικού χαρακτήρα εκφράσεις σε βάρος της οι οποίες, εκτός 

των άλλων, είναι ασύμβατες με το χαρακτήρα του Ιδρύματος και τον σεβασμό που 

αξίζουν οι εργαζόμενοι. 

Η υπάλληλος συμμετείχε στο Διοικητικό Συμβούλιο ως εκπρόσωπος των 

εργαζομένων σύμφωνα με τα οριζόμενα στο καταστατικό του. 

Τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου επιβεβαιώνουμε την εμπιστοσύνη μας 

στους εργαζόμενους του Ιδρύματος, αναγνωρίζοντας τον καθοριστικό ρόλο τους στην 

λειτουργία και την  προσφορά του». 
Μετά το τέλος της εισήγησης και της διαλογικής συζήτησης που ακολούθησε, 

ο Πρόεδρος τοποθετήθηκε δηλώνοντας επίσης τη συμπαράστασή του στην 
υπάλληλο και κάλεσε τους υπαλλήλους του Ιδρύματος να ορίσουν εκπρόσωπο στο 
ΔΣ του Ιδρύματος και κατόπιν κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού μελέτησε προσεκτικά  τα παραπάνω: 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει το ανωτέρω ψήφισμα, ως εισήχθη, με την κατ’ εξαίρεση, εκτός 
ημερησίας διάταξης, (λόγω μη αρχικής συγκρότησης σε σώμα), εισήγηση, του 
τακτικού μέλους ΔΣ ΠΠΙΕΔ, κ. Ορέστη Παντελόγλου, αναφορικά με τη στήριξη και 
έκφραση αλληλεγγύης προς τους υπαλλήλους και ειδικότερα την Προϊσταμένη του 
Ιδρύματος για τη συκοφαντική επίθεση που δέχθηκε από τον πρώην δήμαρχο Νέας 
Φιλαδέλφειας, Παντελή Γρετζελιά, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου της 20ης Οκτώβρη 2025. 

 
 

   Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 8/26. 
 
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Π.Π.Ι.Ε.Δ.                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 
      "ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ" 
              
                                                 
                      
   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ 


